

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/杨如 通讯员/黄英 姜芳)株洲距离江西新余,只有200多公里,开车也不过两个多小时。然而,对于流浪在外的张正根来说,这200多公里的回家之路却是那么遥远。幸运的是,张正根流浪至天元区群丰镇时,遇到了好心的社区书记等社区工作人员,还有志愿者和民警,30多小时内,他回到了阔别三年的家乡,与家人团聚。

暖心相助

“师傅,你是哪里人?怎么睡在地上?”12月15日下午3点多,天元区群丰镇响塘社区工作人员在治安巡查时发现,株洲西站附近的路口,躺着一名流浪人员。这名流浪人员没有身份证,也不愿接受救助,戒备心还很强。考虑到

温暖回家

冬日寒风刺骨,社区工作人员劝他去休息室避风、休息,他说只希望晚上能有人送饭过来。下班后,社区书记带领工作人员送来热腾腾的饭菜,张正根仍执意伫立在原地,哪里都不去。夜越深,气温越低,多在路口待一

冬日,30多小时的暖心相助
漂泊在外3年 流浪汉回家团聚



▲在治安巡查时,社区工作人员发现路口躺着一名流浪人员。 记者/杨如 摄

该路口车况复杂,车辆速度较快,流浪人员睡在路边会有危险,响塘社区书记黄岚和工作人员,劝其去休息室休息,并为他送来了干粮和水。流浪汉不愿离开原地,精神时而清醒,时而恍惚。通过再次询问交流,

分钟,就意味着多一份风险。黄岚再次联系张正根家属,讲明现在情况,并希望立刻能出发来株洲接人。对方家属表示,马上打的来株洲。得知家人很快到来,张正根最终同意去室内避风等候。

他写下了家庭地址和姓名。他叫张正根,是从江西新余市人。黄岚马上报派出所查询此人,经核对无误后,迅速联系对方村委会,很快就联系上张正根的家人,家人答应尽快来株洲接他。

12月16日晚上11点左右,张正根的哥哥来到株洲,接到了失踪3年的弟弟。家人激动地连连道谢说:“这些年,我们一直在找寻弟弟,但杳无音讯,今天终于找到了,非常感谢株洲好人心的帮忙。”

短评

救助流浪者 寒冬有温暖

沈勇跃

这个寒冬,流浪者张正根不再“寒冷”,再也不用在外漂泊,风餐雨宿,因为他遇到了一群好心的株洲人。这些好心人中,有社区书记、社区工作人员、志愿者和民警。在他们的帮助下,他终于与家人团聚了。这个家庭终于能再过一个团圆年。笔者尽管不知道他是如何流浪到株洲的,这三年里经历过怎样的坎坷路,但从他的哥哥一接到弟弟找到了的消息,就从200多公里外的新余打车赶到株洲,读到这里时,我的泪水就止不住地流淌。亲人相聚的场面,确实是打动我们心底最柔软的部分。

让流浪者“寒冬”不“寒冷”。这一切的背后,体现出了株洲人的大爱,体现出了基层干部将“我为群众办实事”落到实处。

男子车祸导致脑出血,紧急入院 市二医院医生及时手术,转危为安



▲术后,肖羽主任对患者进行肌力测试

45岁的蒋先生骑摩托下班回家时,不慎在路上“翻了车”。泥泞的道路、打滑的轮胎,导致摩托车侧翻倒地,蒋先生也因头部剧烈的撞击,短暂性失去意识。好在路上

行人发现及时,立马拨打120将其送至株洲市二医院急诊科。

被送达医院时,蒋先生意识模糊,急诊科立即行急诊头部CT检查,提示左侧顶枕部硬膜外血肿、创伤性蛛网膜下腔出血。

病因确定后,蒋先生被紧急送至神经外科,科主任肖羽马上为他开展专科检查,拟行左侧开颅探查+顶枕部硬膜外血肿清除术。

术前准备就绪后,患者家属却犹豫了,他们想将蒋先生送至离家较近的医院治疗,方便后续照顾。就在家属纠结时,蒋先生的病情出现了变化,原本直径约3mm的瞳孔扩大至5mm。这一变化对脑出血的病人来说是危险的信号,意味着患者脑部的出血量仍在增加,出

现了脑疝等并发症。此时如果不及时手术,病情随时会危及患者生命。

紧要关头,肖羽主任以最快的速度向患者家属说明病情。经过不断劝说,患者家属最终理解。

手术开始,医生一步步将蒋先生硬膜外的黑色血凝块全部清除,并对其进行了电凝硬膜、明胶海绵止血等。经过四个多小时的奋战,手术顺利完成,术后观察蒋先生的瞳孔恢复至3mm,生命体征也平稳了下来。

几天后,患者恢复了意识,并且能自主配合医生的检查。医生表示,经过后续治疗,蒋先生不久就能康复出院。

(图/文 通讯员 杨艳东)

中南地区健康养生“航母”逆势快跑再落子! 颐而康株洲红旗广场店正式开业

近年来,国际政治、经济形势日趋复杂,全球疫情反复持续,各行各业都受到不同程度的冲击,餐饮酒店在内的服务行业更是迎来“寒冬”。如此背景下,湖南养生保健行业却逆势飘红,呈现龙头企业加速扩张的态势。

12月18日,株洲红旗广场财富商场5楼,湖南拟上市公司、养生保健龙头企业“颐而康”红旗广场店试营业,这是该企业在株洲的第四家店。红旗广场店营业面积达1078平方米,共设有45个床位。为致敬中国中车,结合株洲“动力之都”称号,该店整体以现代科技与品牌自然风相结合,区别颐而康以往门店风格,贵宾区更是全新打造,让人耳目一新。这一切与24年前颐而康创始人祝刚开的那间30平方米按摩店相比,已不可同日而语。

除了提供养生足疗、经络SPA、艾灸调理、健康调理按摩等专业技术服务外,门店还设有全开放式自助餐台,几十种全营养类型餐品满足顾客的不同需求。“不同于人们对以保健按摩为主要业务的企业即是“洗脚城”的形象定位,颐而康是一家集医疗保健的研究、开发、咨询、培训、鉴定、服务于一体的多元化连锁集团型公司,公司现有颈肩腰腿痛专科医院、医疗门诊部、保健休闲中心、保健研究所、国家职业技能鉴定所、职业技术学校、保健器品研发中心等十几类实



▲市民在颐而康门店体验艾灸项目

体。拥有如此完整产业链的颐而康,无论从硬件设施还是从服务标准都自成一章,毋庸置疑地成为保健行业的标杆。

“我们是不做生意做企业,所以不同于其他同行品牌的入股加盟模式,颐而康全部以直营门店的方式为主。”颐而康健康产业集团股份有限公司总经理周春国表示,直营模式能保证门店经营管理的品质,不会因加盟管理不善出现种种负面问题,“公司更专注于专业健康养生,不搞洗浴、不搞棋牌、不搞酒店、不搞餐饮,不像部分同业盲目多元化。”

据悉,颐而康健康产业集团股份有限公司先后在十几个地区建立近100家直营品牌店,目前营业面积150000多平方米,员工5500

余人,是全国规模大、项目齐全、服务正规、医疗保健技术专业的保健连锁企业之一。目前颐而康已被纳入湖南省重点上市后备企业名单,成为湖南省唯一一家成功入围的中医保健服务企业。公司以“为人类健康事业服务”为使命,作为盲人的董事长创业之初就立志要为“盲人朋友做点事”。颐而康长期稳定安置了473名残疾人及数千名下岗职工、贫困农民就业,免费培训近10000名残疾人上岗,是安置残疾人最多的企业。先后获得了“全国文明单位”“全国社会保障与就业优秀民营企业”“国家级残疾人职业培训基地”“湖南省长质量奖提名奖”“全国就业先进企业”“全国残疾人之家”等荣誉。

(文/白天天 图/颐而康供)

新生无法适应军训生活,或是适应性障碍惹的祸

今年刚升大学的小洁,第一次离开家去外地读书。在校军训期间,小洁却出现与室友相处不融洽、晚上失眠、性格敏感等情况,经常感到很烦躁,甚至忍不住想大叫,严重时出现无故紧张、心慌、发抖、头晕、无力等症状,整个人变得闷闷不乐,可是一旦回家,小洁又恢复正常。为此,小洁妈妈很着急,去学校找过老师,骂过小洁,都无济于事,无奈带她前往

市三医院就诊。市三医院临床心理科主任石欢,经进一步了解得知,小洁自尊心特别强,是家里的独生女,自小父母很宠溺,从未离开过父母。小洁在家除了学习其他事情都不用管,衣来伸手,饭来张口。小洁很努力,学习成绩很好,很受老师喜欢。小洁妈妈强势,对小洁的要求高,把小洁的日常都安排好了,甚至上哪所大学、什么专业都是妈妈

选择的。她进入大学第一次离开家,离开父母,就不适应了。医生诊断小洁患的是适应性障碍。围绕小洁这些经历,石欢主任为其制定了个性化治疗方案,即支持性心理疗法、认知行为治疗,改变她对应激事件的认知,提高她的应付能力,消除或缓解症状。一月后小洁重新回到学校并享受着大学的美好时光。(通讯员 何丽芳)

聚焦脑血管病知识前沿 共享学术交流盛宴

近日,第二届株洲市脑血管疾病规范诊疗提高暨老年脑血管疾病高峰论坛在株洲市人民医院召开。此次学术交流旨在进一步推动和促进医院的学科建设,推动株洲地区神经内科专业及脑血管疾病诊疗技术的发展和进步。

会议开幕式由株洲市人民医院党委委员、副院长丁建华主持,株洲市人民医院党委副书记、院长杨宏亮,中南大学湘雅医院院长青教授,湖南省脑科医院神经内科教授刘秋庭,市卫健委党委委员、副主任李晓兵等出席并相继致辞。来自株洲市各医疗机构的神经内科、老年医学、康复治疗及临床药学专业的精英和骨干近100人参加。

脑血管病是威胁人类健康的常见病,是中老年常见病之一,它具有发病率高、死亡率高、致残率高、复发率高及并发症多的特点。目前,脑血管病存活者多数会留下不同程度的脑血管后遗症,只有少数患者可达到基本痊愈。而该病的发病年龄正向着越来越年轻化的趋势发展。因此,建立卒中急救网络,提高救治质量,预防和规范化治疗脑血管疾病,盘点卒中领域热点问题是本次学术讲座的主题。

湖南省脑科医院刘秋庭教授对《卒中中心建设质量控制与改进》进行了深入剖析,湖南省人民医院周文胜教授就《AIS远端功能血管机械再通安全性探讨》,结合典型病例进行了详尽分析;长沙市第一医院余孝君教授精彩讲述了《头晕眩晕疾病的诊断思路》;株洲市中心医院罗霄鹏教授细致讲解了《静脉溶栓最新指南解读》;中南大学湘雅医院院长青教授就《应用Rapid软件精准指导急性缺血性脑梗塞的血管内介入治疗》展开了深入探讨。

会议现场,座无虚席,学员时认真思考、记录笔记,时而积极与专家交流互动,授课专家精彩幽默的讲课内容,不断赢得学员的热烈掌声。在紧张而又热烈的学习氛围中,活动圆满结束。(通讯员 陈志梧)

株洲新芦淞产业发展集团有限公司道田安置小区、沙堤安置小区15套安置房处置公告

经批准委托,我公司定于2021年12月20日至2021年12月31日依法对株洲新芦淞产业发展集团有限公司道田安置小区、沙堤安置小区15套安置房公开征集受让方。现将有关事项公告如下:

- 一、标的基本情况、挂牌价格及竞价保证金: 单个资产基本情况、具体挂牌价格及竞价保证金请登录株洲市公共资源交易中心网站:ggzy.zhuzhou.gov.cn及株洲市产权交易中心有限责任公司网站:www.zzaee.com.cn查询。
- 二、受让方条件:

- 具有完全民事行为能力的自然人,对财产权性质无异议,有意向购买的个人或团体(不限)均可购买。
- 三、时间节点 1、挂牌时间从2021年12月20日至2021年12月31日止。
- 2、报名:意向受让方应在2021年12月20日至2021年12月31日17时前持有效证件及保证金缴纳凭证到株洲市公共资源交易中心一楼大厅(株洲市天元区牛家牌路111号株洲市公共资源交易中心交易大厅)办理竞买登记手续。
- 3、竞价保证金交纳截至2021年12月31日17时前(以银行到账时间为

- 准)竞价保证金账户名称:株洲新芦淞产业发展集团有限公司,开户行:工商银行株洲董家垅支行,账号:(1903020619200045686)。
- 4、资格审核时间:2022年1月4日。
- 5、2022年1月5日9时开始在株洲市产权交易中心有限公司依照公平、公正、公开的原则进行网络竞价。
- 6、竞价结果公示时间:2022年1月6日至2022年1月12日,受让方于2022年1月13日前往株洲市公共资源交易中心办理《交易确认书》,并凭《交易确认书》到株洲市产权交易中心有限公司签订《网络成交确认书》。

- 四、资产具体情况请到株洲市产权交易中心有限公司及株洲新芦淞产业发展集团有限公司咨询。其他详情请登录株洲市公共资源交易中心网站:ggzy.zhuzhou.gov.cn及株洲市产权交易中心有限公司网站:www.zzaee.com.cn查询。
- 五、联系方式: 株洲新芦淞产业发展集团有限公司 刘女士18073348625 株洲市产权交易中心有限公司 袁先生0731-28685728 株洲市产权交易中心有限公司 2021年12月20日